OEZL Projekt : FVE 99kWp, Z5 Opatovice, RFVE 2
Autor : Jan Cemy, Eramont s.r.0. Datum : 18.5.2023

Vieobecné informace a soupiska materidlu FVE-ZS Dpatovice napéjeni-RFYE2

Sit TM. jmenovité napeéti AC 230 7 400°%,

K. ovéfeni selektivity byly pougity Gdaje wiroboe

K wipoétu byly pougity nésledujici normy 1 E5H 33 2000-4-4 ed. 3, PHE 33 0000-1 ed. 6, GSM 33 2000-4-43 ed. 2 a C5M 33 2000-5-52 ed. 2.
k. zabrazeni vypinacich charaktenstik byly pouzity ddaje viroboe

Charakterigtilky jzou vedeny v 75 X proudového rozptylového pazma

Pro viipoity zkrati byla pousita C5M EM 60909-0 ed. 2

Soupiska strojl, pristrojd a vodich

Weikeré piizstroje jzou uvedeny pouze v zakladnim provedeni

Doplfkové pfizlugenstvi naleznete + katalogu neba Kanfiguratory OEZ

Priztroje oznadené * nemaj dplné bppové oznaceni a j@ nutné e vyhledat v katalogu nebo Konfiguratory OEZ

Fal LTH-538-3 1ks
WL1 121 37 0+50 120m
Fa2 LTH-50B-3 1ks
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rojekt : ! 5 atovice,
OEzl Projekt : FVE 99kWp, Z5 Op RFVE 2
Piehled parametrii a vwpoitti { TN, Un = 230/400 V ) Daturn 0 18.5.2023

Opatovice, napajeni-RFRYE 2

1B1 S IN
Uz = 242420V k"= 100 ka,
I = 200 & ip=16.9 kA
dU=05%
FA1  LTN-638B
I =63 A len = 10 ké li = 263,50 A
ip=16.9 kA Zs(0,45] = 729 mObm, | = 317 A, R[50V/55) = 158 mOhm
WLl  1-AYKY 3x70+50
lz=1694 tm=25°C k"= 3.36 kA, 120 rn v zemi (D)
dU=11% 12t < k252 ip = 4.56 ka 0.K. Zev < Zsl0.4s) [ 196 mOhm < 729 mOhm, 243 Zs = 486 mOhm |

Teplota okoli [zt C]: 20
M Erni tepelni adpaor [E.mA] 1.0 = mirmé zvibla pida
Uzpofadani seskupenich obvadi : 1 « prirma v zemi

FA2  LTN-50B

In=504 lon =10k li=2204
ip=4.86ka Z2[0,42] = 926 mOhm, la = 249 A, R[50 5e) = 201 mOhm
FA1-FAZ selekbivni minimalné do 130 & < k" = 3.36 k&,
A3 Yivod
P=30 k' «B = 30 keos i=095 Ik"= 336 ka 0K Zsv < Z5(0.4s] [ 197 mOhm < 926 mOhm, 2/3 25 = 617 mOhm ]
|=4514 B=1 ip=4.86ka

=414% [Un + 3.5%]
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